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_~ Macroeconomia.
INVERSION, TOBIN Y MODELO SOLOW

1) Distinga los distintos tipos de inversion que existen en la economia.
2) ;Cual es la diferencia entre la inversién bruta y la inversion neta?

3) ¢ Por qué razon una familia podria preferir resguardar su patrimonio en activos
no monetarios?

4) Analice cuidadosamente la siguiente frase: “los proyectos de inversién de la
Empresa el Progreso S.A. seran rentables en la medida que su “valor q” sea
mayor que uno”.

5) Comente, en el largo plazo el “valor q” de una empresa al dia de hoy debiera
reflejar el valor presente de la productividad marginal del capital de los proyectos
futuros de la empresa menos de la depreciacion de su capital.

6) Si en el corto plazo disminuye el precio de las acciones Copec ¢ que podria
decir Ud. respecto de sus proyectos de inversion el dia de hoy? ;Como podria
explicar un aumento del valor g bajo estas circunstancias si se produjera?

7) ¢{Cbémo relaciona el modelo de equilibrio de Solow el crecimiento de la fuerza
laboral con el crecimiento del capital per capita? ;Qué supuesto hay que hacer
para que dicha relacién sea valida?

8) Dibuje un modelo de equilibrio de Solow para dos paises que tengan igual
funcién de produccion e igual poblacién pero uno de ellos tenga mejor tasa de
ahorro que el otro.

9) ;Puede un pais con menores tasas de ahorro que otro tener un producto per
capita mayor?

10) Comente la siguiente afirmacién: “un pais con tasas de crecimiento de la
poblacion mayores que otro con un idéntico capital per capita requiere de niveles
de inversion mayores para lograr su equilibrio”.

11) ;Qué razdn podria explicar el emperio de ciertos paises por tener mayor mano
de obra, si el incremento de dicha mano de obra disminuiria su capital per capita
segun el modelo de equilibrio de Solow?



12) ;Qué debe hacer un pais que esta sobre capitalizado para un aumentar su
producto per capita?

13) ; Como afecta un cambio de impuestos permanente el ingreso corriente de las
familias?

14) ; Como deben financiarse los aumentos del gasto corriente de gobierno?

15) Comente “una economia abierta con una alta productividad marginal del
capital y un bajo capital per capita debiera ahorrar fuertemente para mejorar el
bienestar de las generaciones futuras”

16) Dibuje un gréafico de equilibrio de Solow donde se muestre una disminucién
desde una situacion inicial a una donde disminuye la tasa de crecimiento de la
poblacion.

17) Analice un caso y dibujelo donde una disminucién de la tasa de la poblacién
no mejoraria significativamente el producto per capita.

18) ;Qué explicacién segun el modelo de equilibrio de Solow podria tener el bajo
nivel de ahorro de las economias sudamericanas? ;Cual ha sido la contrapartida
de esos bajos niveles de ahorro?



